



春节期间,银川花博园山海灯会、银川海宝公园灯会等文化活动点亮“夜经济”。

本报记者 王晓龙 马赛尔 摄



2月1日,宁夏农旅产业园,人们体验秘境漂流。春节期间,宁夏农旅产业园开展丰富多彩的文化和旅游活动,引来不少游客。

本报记者 李涛 摄

## 年味浓 人气旺 亮点多 —乙巳春节假期宁夏文旅消费市场回眸

乙巳春节,全区各地推出民俗体验、冰雪运动、文化惠民等丰富多彩的活动,营造出“欢欢喜喜过大年”的热烈氛围,让年味更浓、消费更旺、群众参与热情更高。

自治区文化和旅游厅联动全区各地

启动“在宁夏·非遗过大年”文旅系列活动,推出非遗展销、非遗年货大集、非遗美食食品推广、年俗特色非遗项目体验等非遗特色活动,贯穿整个春节假期。宁夏博物馆、宁夏科技馆等文化场馆推出生肖特展、新春音乐会等多项线上线下活动,吸

引群众参与,文化消费成为节日新潮流。银川花博园山海灯会、银川海宝公园灯会等文化活动点亮“夜经济”。吴忠市年货大集、固原市社火巡演、青铜峡市“机器狗舞狮”等创新民俗活动,将传统与现代元素结合,让游客沉浸式感受新年氛围。



2月4日,贺兰山冰雪大世界企鹅谷,几只憨态可掬的企鹅与游客互动。

本报记者 王鼎 摄



1月30日,游客在银川阅海滑雪场尽享冰雪运动之乐。

本报记者 马楠 摄



1月27日,人们在宁夏和最鲜花港挑选花卉。

本报记者 马楠 马赛尔 摄



2月2日,银川建发阅彩城,新春消费市场的喜庆氛围浓厚。

本报记者 马楠 王洋 摄



2月5日,银川新百电器有限公司东方红店,消费者在选购数码产品。在以旧换新家电补贴活动带动下,家电消费市场火热。

宁夏日报报业集团全媒体记者 马赛尔 乔新宇 摄



2月1日,宁夏科技馆推出“科技馆里过大年”春节主题科普活动。

本报记者 李宏亮 摄